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Βραβεύσεις πολυτέκνων στη Δράμα με τη 
στήριξη της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
/ Αγιορείτικα

Με ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Μαΐου 2026, στην αίθουσα 
του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας, η 
εκδήλωση βράβευσης πολύτεκνων μητέρων και φοιτητών, που 
διοργάνωσαν η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, η Ιερά 
Μητρόπολη Δράμας και ο Σύλλογος Πολυτέκνων Νομού Δράμας.
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Στην εκδήλωση τιμήθηκαν συνολικά 26 πολύτεκνες μητέρες, εκ των οποίων 9 
υπερπολύτεκνες μητέρες και 17 πολύτεκνες μητέρες, καθώς και 41 φοιτητές, οι 
οποίοι διακρίθηκαν για την εισαγωγή και την πορεία τους στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση.

Τα χρηματικά βραβεία και οι έπαινοι προσφέρθηκαν με αγάπη και μέριμνα από την 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, στηρίζοντας έμπρακτα την πολύτεκνη οικογένεια 
και αναγνωρίζοντας τον σημαντικό της ρόλο στην κοινωνία.



Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος 
αναφέρθηκε με ιδιαίτερη έμφαση στο σοβαρό δημογραφικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει η Ελλάδα, εκφράζοντας τον προβληματισμό του για την πορεία της 
κοινωνίας και το μέλλον που θα παραδοθεί στις επόμενες γενιές. Όπως σημείωσε 
χαρακτηριστικά, «πρέπει να αναλογιστούμε πού πηγαίνουμε ως κοινωνία και τι 
μέλλον θα αφήσουμε στα παιδιά μας», υπογραμμίζοντας παράλληλα πως η στήριξη 
της πολύτεκνης οικογένειας αποτελεί υπόθεση ευθύνης και εθνικής σημασίας.

Τον Γέροντα Εφραίμ εκπροσώπησε ο Πρωτ. Δημήτριος Αχθοφορίδης, ο οποίος 
μετέφερε τις ευχές και την πατρική αγάπη του Γέροντα προς τις πολύτεκνες 
οικογένειες και τη νεολαία.



Ιδιαίτερη συγκίνηση και πνευματική ανάταση προσέφερε στην εκδήλωση η νεανική 
χορωδία της Χριστιανικής Αγωγής ΓΕΧΑ Δράμας, η οποία πλαισίωσε μουσικά τη 
βραδιά με όμορφα και επίκαιρα τραγούδια και ύμνους.

Υπό τη διεύθυνση της χοράρχου κ. Ζαχαράκη Αικατερίνης, οι νέοι χορωδοί 
απέδωσαν με εξαιρετικό τρόπο ύμνους και μελωδίες, συμβάλλοντας στη 
δημιουργία ενός ιδιαίτερα κατανυκτικού και συγκινητικού κλίματος, αποσπώντας 
το θερμό χειροκρότημα των παρευρισκομένων.



Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης πρόεδροι και μέλη συλλόγων πολυτέκνων από 
διάφορες περιοχές, εκπρόσωποι της Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, καθώς και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουμενίσσης κ. Δημήτριος, 
τιμώντας με την παρουσία τους τη σημαντική αυτή πρωτοβουλία στήριξης της 
πολύτεκνης οικογένειας και της νεολαίας.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα συγκίνησης και αισιοδοξίας, με τους 
παρευρισκόμενους να εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους προς τους διοργανωτές 
για την έμπρακτη στήριξη της πολύτεκνης οικογένειας και των νέων ανθρώπων 
που αγωνίζονται για το μέλλον τους.

Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων 
Δράμας κ. Σμολοκτός Νικόλαος.






























